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valenthina es una empresa con años de 
experiencia en el rublo de merchandising 
y publicidad, nos enfocamos en entregar 
regalos de calidad y sentido para todos 

nuestros clientes, contamos con 
proveedores en diferentes áreas que nos 

permiten entregar un abanico de opciones 
y crear el regalo perfecto.

¿QUIENES 
SOMOS?
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Full Office
Mochilas y Bolsas
Tazones y Botellas
Ropa Corporativa
Tiempo Libre
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Full Office
Catálogo
S E P T I E M B R E



FULL
OFFICE

Set de escritorio 
Pochet
9,5 x 6 x 2 cm. Plástico. Ser de 1 corchet-
era. Repuestos de corchetes. Clips plásti-
cos de color. 2 sujeta papeles. Caja 
plástica transparente. 

*  S U B J E C T  T O  S T O C K  A V A L I A B L I T Y

Set de pinturas 
Hexágobo
16 x 8 cm.  Set de pinturas en forma de 
hexágono. 12 lapices de colores, 1 
sacapuntas, 12 crayones, 1 goma de 
borrar, 12 acuarelas y 1 pincel.  

Porta Lápices
Big Pencil
0,7 x 18,5 cm. Plástico.  Porta lápices en 
forma de lápiz. incluye clips metálicos. La 
parte superior de la tapa es inmantada 
para adherir.  



Creative Color
Box
Set de dibujo en caja de madera. Con 
acuarelas, crayolas, pincel, lápiz negro, 
goma y sacapuntas.  

Destacadores de Cera
Set 3
Estuche 8.6 x 5 x 2 cm / Cada destacador 
1.3 x 8 cm. Con dosi�cador, presentación 
en Estuche de Plástico transparente. No 
se secan.

Destacadores Color
Set 4
Set de 4 destacadores de color, sobre 
base plástica plateada. Presentación en 
caja de regalo color plata. 12.4 x 10.3 x 
4.2 cm.



*  S U B J E C T  T O  S T O C K  A V A L I A B L I T Y

Resaltadores 
Base Triangular
Plástico. Set de tres resaltadores 
Anty Dry sobre base triangular. 
Tamaño: 7,4 x 3,3 cm.

Set De Clips Y Sujeta Papeles 
baham
10 x 2,6 cm. Plástico. Set de clip y sujeta papeles color 
cobre en estuche con 4 divisiones. 5 sujetas papeles de 
1,9 cm. 8 sujetas papeles 1,5 cm. 30 clip 5 cm. 70 clip 
2,8 cm. Estuche contenedor con cuatro divisiones.  

Set para oficina 
Publicitario
Set escritorio anotación y clips publicitario, 4 Blocks 
autoadhesivos de diferente color. Compartimento para 
clips. Clips de diferentes colores. Caja contenedora con 
regla incluida. Tapa traslúcida.



Set de oficina
Memo
12,6 x 2,8 x 10,5 cm. Cuerina negra. 8 Blocks autoadhe-
sivos de diferente color en forma de �echa. 2 Blocks 
autoadhesivos rectangulares de diferente color. 2 Blocks 
autodhesivos cuadrados de diferente color.

.

Estuche escolar 
Sublimable
Estuche escolar con cierre, en tela PET no tejida de 
80g/m2. Especial para sublimación. 
Tamaño 23 x 11,5 cm  

Libreta Ecológica 
Tapa Dura
Tamaño: 8.8 x 13.8 x 0.8 cm.
–Colores: Natural/Azul (02), Natural/Rojo, 
Natural/Verde, Natural/Naranjo, Natural/Negro.

Set Ecológico  
Tapa Dura
Set Ecológico de 180 post-it con Tapa Dura de 
Cartón 2mm. forrado en papel kraft. Incluye 100 
banderitas adhesivas de 5 colores (20 por color) + 
80 post-it amarillos medianos de 4 colores.  



*  S U B J E C T  T O  S T O C K  A V A L I A B L I T Y

Set ecológico 
Oficina
Set Ecológico con Bolígrafo Ecológico escritura 
negra, Regla 12 cm, notas y banderitas adhesivas. 
Incluye 300 notas adhesivas cuadradas + 750 
banderitas adhesivas de colores.  

Set ecológico 
Bamboo 
12 cms. x 10.5 cms. x 2 cms.
Memo set ecológico con tapa de bambú. Incluye 
set de post-it de diferentes tamaños.

Set ecológico libreta 
Tapa bamboo 
Memo set ecológico con tapa bambú y tela en 
diferentes colores. Incluye set de post-it y bloc de 
notas. 8 cms. x 10.5 cms. x 2 cms.

Set ecológico  
Large 
Incluye Bolígrafo Ecológico, 50 notas adhesivas 
amarillas claras grandes de 14.4 x 7.5 cm, 25 notas 
adhesivas amarillas medianas de 7.7 x 7.7 cm y 125 
banderitas adhesivas de colores de 4.5 x 1.3 cm.



Cuaderno 
Tapa dura
Con 80 hojas en el interior a cuadros o 
líneas anillo metálico elástico de cierre 
tamaño 15.5 x 21 cm.

Cuaderno 
Triple
Tapa dura con 80 hojas en el interior a 
cuadros o líneas anillo metálico elástico de 
cierre tamaño 15.5 x 21 cm.

Set botik 
Block de notas
et de bloc de notas con tapas de suave tacto 
acabadas en polipiel y bolígrafo de aluminio con 
puntero a juego. De 80 hojas lisas con elástico 
de sujeción y marcapáginas de tela a juego. 

Cuaderno 
Triple
Libreta de anillas con tapas de suave tacto acabadas en 
resistente cartón reciclado. Con estuche en poliéster 
600D de color Azul. Incluye bolígrafo en cartón reciclado 
y set de regla, lápices y sacapuntas en madera natural.



*  S U B J E C T  T O  S T O C K  A V A L I A B L I T Y

Set bloc de notas
Marden
Con tapas de suave tacto acabadas en polipiel y 
bolígrafo de suave cuerpo a juego. De 100 hojas 
lisas con elástico de sujeción y marcapáginas de 
tela a juego.  Bolígrafo en tinta azul.

Mouse Pad
Full color
Mouse pad sublimable diseño full color. 
3 mm espesor antideslizante. 
rectangular 18x22 cm
circular 18 diámetro

Mouse Pad
Premiun
Con almohadilla apoya gel antideslizante 
altaa adherencia, 4 mm espesor.

Agenda
Cuero
Agenda de cuero con 6 anillas archivador 
metálico, 12 bolsillos, carpeta con 
cubierta, set de 2 cuadernillos en su 
interior.



Lápiz Metálico
Lenga
Incluye Funda felpa.
Grabado Láser.

Lápiz Metálico
Lenga
Incluye Funda felpa.
Grabado Láser.

Lápiz Metálico
Llanquihue
Incluye Funda felpa.
Grabado Láser.

Lápiz Metálico
Almez
Incluye caja metálica.
Grabado Láser.

Lápiz Metálico
Molle
Incluye caja cartón.
Impresión Serigrafía.



*  S U B J E C T  T O  S T O C K  A V A L I A B L I T Y

Lápiz Metálico
Celtis
Incluye Funda felpa.
Grabado.

Lápiz Metálico
Espino
Incluye caja cartón.
Grabado Láser.

Lápiz Metálico
Tepa
Incluye caja metálica.
Grabado láser. Medidas 14 cm. Área de 
impresión 6 x 0,6 cm.



Lápiz Metálico
Peuno
Incluye  caja cartón
Grabado Láser.

Lápiz Plástico
Girasol
Lápiz Girasol hecho de material plástico 
translúcido, éste producto cuenta con punta y 
pulsador retráctil transparente y goma antide-
slizante en la empuñadura del bolígrafo.

Lápiz Plástico
Rauli
Lápiz  hecho de material plástico 
translúcido, éste producto cuenta con 
punta y pulsador retráctil transparente.

Lápiz Plástico
Molle
Medida 14 cm. Área de impresión 4x1.3 cm.



Lapiz 
Ecológico
Lápiz ecológico de cartón reciclado y vivos de 
plástico. Colores lápiz. Impresión: Serigrafía

*  S U B J E C T  T O  S T O C K  A V A L I A B L I T Y

Lapiz 
Ecológico
Lápiz ecológico de cartón reciclado y aplicación 
de color en punta y clip de plástico transpar-
ente. Tinta azul.

Lapiz 
Plástico
Medida 13. 5 cm. 
Área de impresión 4.5 x1.5 cm.

Lapiz 
Metálico
Lápiz plástico con cuerpo metalizado, clip y 
pulsador retráctil. Medidas: 13.8 cm y punta 
silver. Tinta azul.



Lápiz 
Plástico
Medidas 14.5 cm - Área de impresión 
2.3 x 1.3 cm

Lápiz 
Plástico
Medida 13 cm. Área de impresión 3 x1.3 cm.

Lápiz 
Plástico
Medida 13 cm. Área de impresión 5 x15 cm.

Lápiz 
Plástico
Medidas 14 cm 
Área de impresión 5 x 0.8 cm
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MOCHILAS Y BOLSAS
Catálogo
S E P T I E M B R E



Bolsa 
Algodón
Cierre cuersa, tamaño 20x30 cm - 30 x 40 cm, 
100% algodón.

*  S U B J E C T  T O  S T O C K  A V A L I A B L I T Y

Neceser 
Poliéster
Medidas: 9,5 x 10 x 17,5 cm.
Poliéster.
Necessaire con amplio compartimento.
Interior de color negro y cierre del mismo color.

Maletín 
Poliéster
38 x 29 x 9 cm. Capacidad: 9 litros. Polyester 
600D. Bolsillo frontal con cierre. Un com-
partimento principal. Correa regulable y 
desmontable. Hebillas plásticas.

Bolsa 
Algodón
Con tirantes, tamaño 20x30 cm - 30 x 40 
cm, 100% algodón.



Bolsa 
Poliéster
Esta bolsa pequeña de sublimación tiene el 
tamaño perfecto para ser llevada en el 
automóvil, fabricada 100% de poliéster recicla-
do, tamaño 20x 30 cm - 30x40 cm.

Bolsa 
Colores
Altura x Largo x Ancho: 40 cm x 30 cm x 
10 cm. bolsa con tirantes y fuelle.

Bolsa 
Colores
Bolsas Ecológicas en tela no tejida (TNT), 
100% reciclable y reutilizable.

Morral 
Poliéster
Tamaño 30x40 cm.



Morral 
Cooler
Mochila morral de poliéster en diferentes 
colores con interior térmico. Bolsillo delantero 
exterior. Refuerzos en las puntas inferiores. 
Tamaño 46 × 36 cm.

Nevera 
Tela
Nevera de 6 latas en resistente non-woven 
laminado de acabado brillante en vivos colores. 
Interior isotermo en acabado de aluminio. Con 
cremallera y asa de transporte a juego. 

*  S U B J E C T  T O  S T O C K  A V A L I A B L I T Y

Morral 
Tela
Tamaño 30x40 cm.

Mochila 
Reflectante
Mochila re�ectante en suave poliéster 190T de 
Color Amarillo FLUOR, con tira frontal re�ec-
tante.



Porta botella  
Vino
Porta-Botellas de vino, para 4 unidades, en tela 
no tejida reforzada de 100g/m2

Funda 
Impermeable
Funda impermeable para mochila. Hecha de 
tela poliéster. Posee 2 bandas re�ectantes y una 
banda elástica para ajustar.

Porta botella  
Vino
Porta-Botellas de vino, para 1 y 2  unidades, en 
tela no tejida de 80g/m2, con ventanas fron-
tales de PVC clear.

Mochila 
Discovery
Mochila en resistente poliéster 600D de 
desenfadado diseño en Azul y Negro, con 
cierre de cremallera y bolsillo en frontal. 
Dimensiones: 38 cm x 28 cm x 12 cm. 



*  S U B J E C T  T O  S T O C K  A V A L I A B L I T Y

Mochila
Portanotebook
Hecho de material de poliéster resistente 
al agua, con capacidad de 10L. Tamaño 
22 x 32x 12 cm.

Mochila
Portanotebook
Mochila Kensington Notebook 15.6. 
Nylon resistente evita daños, mientras 
que su compartimiento acolchado 
protege el Notebook.

Mochila
Portanotebook
La mochila casual para equipos 
portátiles Lenovo de 39,6 cm (15,6"). 
Impermeable con compartimientos 
acolchados y costuras reforzadas.

Mochila
Portanotebook
La mochila portanotebook 15,6 imper-
meable compartimientos acolchado 
costuras reforzadas
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Tazones y Botellas
Catálogo
S E P T I E M B R E

GORIAGORIA
CATE-CATE-

TAZONES
Y BOTELLAS



Taza doble
Vidrio 
Taza de doble vidrio con tapa de madera 
que ademas se puede utilizar como posa 
taza/vaso. 

Taza de doble vidrio con tapa de madera 
que ademas se puede utilizar como posa 
taza/vaso. 

*  S U B J E C T  T O  S T O C K  A V A L I A B L I T Y

Taza doble
Vidrio 
Set de dos vasos. Doble vidrio. Capacidad 
220 ml cada vaso, apto para bebidas frías y 
calientes. 

Tazón 
Ceramico 
Tazón espejo material cerámico 330 cc. 

Tazón Gold 
Ceramico 
Tazón espejo material cerámico 330 cc. 



Tazón Blanco 
Cerámico
Set de dibujo en caja de madera. Con 
acuarelas, crayolas, pincel, lápiz negro, 
goma y sacapuntas.  

Tazón Mágico
Cerámico
A primera vista estos parecen un tazón 
negro estándar, pero al agregar líquido 
caliente sus imágenes impresas cobraran 
vida con perfecta claridad.

 

Tazón 
Bicolor + cuchara
Tazón Cerámico blanco con interior, asa y 
cuchara de color, cobertura exterior con 
polímero.

Shopero
Vidrio
Shopero con pavonado. Capacidad de 
465 ml.

 



Termo  
Acero Inoxidable
Botella termo de acero inoxidable con 
forma de botella en distintos colores. 
Capacidad de 500 ml.

Botella 
Con funda
Botella de vidrio con funda de tela soft.
Capacidad465 Ml.

Termo 
Acero
Termo de 1/2 litro de Acero inoxidable doble 
pared aislante, cuerpo exterior de color y para 
Sublimación.

*  S U B J E C T  T O  S T O C K  A V A L I A B L I T Y

Tazón 
Silicona
Tazón con tapa y base de silicona con asa 
de corazón.



Botella  
Metálica
Botella metálica de 500ml sublimable - 6,5 
diametro de boca Blanca

Botella  
Acero Inoxidable
Botella blanca para sublimación de acero 
inoxidable con tapa rosca negra plástica y 
dosi�cador. Capacidad de 650 ml.

Botella 
Acero Inoxidable
Botella de acero inoxidable y tapa rosca 
metálica. Doble pared térmica. Capacidad de 
500 ml. Presentación en bolsa plástica dentro 
de caja de cartón negro.

Botella 
Tapa Bamboo
Botella de vidrio con tapa rosca de bambú y 
cinta transportable de cordón trenzado. 
Capacidad de 500 ml.



Tazón  
Acero I
Tazón blanco para sublimación. 
Capacidad 410 ml.

Botella 
Infusora
Botella de agua de vidrio de 400 ml, 
con colador de Té.
Difusor de te en acero inoxidable.
Variedad de colores.

*  S U B J E C T  T O  S T O C K  A V A L I A B L I T Y

Botella 
Aluminio
Botella deportiva de aluminio "Rex". Para 
líquidos fríos (no térmico). Capacidad 750 
ml. Tapa rosca plástica y gancho metálico.



Mug Térmico 
Acero Inoxidable
Mug térmico de acero inoxidable con tapa rosca 
y dosi�cador. Capacidad de 450ml.

Mug Térmico 
Plástico
Mug térmico plástico con tapa rosca y dosi�ca-
dor en diferentes colores. Capacidad de 450ml.

Vaso 
Térmico
Vaso largo cilíndrico de acero inoxidable con 
exterior blanco recubiertro de polímero 
sublimable. Incluye una bombilla de acero 
inoxidable y una de plástico.

Mug Térmico 
Acero Inoxidable
Mug térmico de doble pared aislante con tapa 
rosca de acero inoxidable y dosi�cador. Interior 
de PVC negro y exterior de PVC negro y acero 
inoxidable.
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ROPA CORPORATIVA
Catálogo
S E P T I E M B R E



*  S U B J E C T  T O  S T O C K  A V A L I A B L I T Y

Polera 
Larga hombre

Polera
Larga mujer 

Polera 
Corta hombre

Polera 
Corta mujer

Características de nuestra ropa



Micropolar 
Térmico sin mangas

Polera 
Basic

Polerón 
Canguro unisex

Polerón full zip  
Manga larga unisex 



*  S U B J E C T  T O  S T O C K  A V A L I A B L I T Y

Parka Pangue 
Softshell outwork 

Cortaviento 
Basic

Chaqueta 
Forro polar

Micropolar
Térmico 



Chaqueta  
Bolsillo en brazo

Casaca térmica 
Impermeable

Chaqueta  
Softshell 

Chaqueta pluma 
Unisex



*  S U B J E C T  T O  S T O C K  A V A L I A B L I T Y

Parka 
Térmica

Micropolar
Bicolor

Polera 
Polo alta visibilidad

Chaqueta 
Térmica 



Chaleco vial 
Cinta reflectante 

Chaleco Geólogo 
Reflectiva

Parka 
Térmica

Overol 
Cinta reflectante
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TIEMPO LIBRE
Catálogo
S E P T I E M B R E



Set Tabla de Queso 
Madera
1 Espátula de acero inoxidable – 12,5 cm.
1 Cuchillo de acero inoxidable – 12 cm.
1 Esparcidor de acero inoxidable – 12,5 cm.
1 Tabla de Madera Roble – 24,5 cm x 15,2 cm.

Accesorios de Acero Inoxidable 420 
1 Espátula 37 cms.
1 Tenedor 35,5 cms
1 Pinzas 35,5 cms.
1 Cuchillo 36 cms.
2 Pinchos largos 36 cms.
4 Soportes choclo 6,5 cms. 

Set Parrillero 
Premium 

Set Tabla picoteo 
Madera
1 destapador multiuso 11 cm.
2 cuchillos de carne 21 cm x 1.00 mm.
2 tenedores de 20 cm x 1.20 mm.
Tabla de cortar madera Pino 20 cm x 20 cm. Funda de Poliéster.

Set de Vino 
Madera
Set de accesorios para vinos. Incluye 
sacacorchos y tapón de metal. Todo en 
estuche de cartón tamaño: 13,2 x 10 x 3 cm.

*  S U B J E C T  T O  S T O C K  A V A L I A B L I T Y



Caja para Vino 
Madera
Set Accesorios Metálicos, Caja con �nas 
terminaciones en madera.
36 cm x 11 cm x 12 cm.

Set de Vino 
Deluxe Bamboo
Set de 4 accesorios para el vino, en caja 
100% madera Bamboo, con cierre 
mosquetón envejecido.r.

1 Espátula de acero inoxidable – 12,5 cm.
1 Cuchillo de acero inoxidable – 12 cm.
1 Esparcidor de acero inoxidable – 12,5 cm.
1 Tabla de Madera Roble – 24,5 cm x 15,2 cm.

Set de Vino 
Símil Cuero 
Sacacorchos (acero inoxidable).
Anillo de vino (acero inoxidable).
Tapón de vino (aleación de zinc, cromado).
Vertedor de vino (acero inoxidable).

Set de Vino 
Botella 
Set de vino en botella plástica que incluye 
sacacorchos, anillo de vino, vertedor de vino, 
tapón para vino, cortador de láminas. 
Presentación en caja de cartón duro negra.



Set Fierros Parrilleros  
Acero Inoxidable
Set de 5 �erros anticuchos para asado 
dentro de estuche/funda poliéster 600D 
con cierre velcro. Presentación en bolsa 
plástica.

Set Parrillero BBQ 
Acero
Incluye espátula, cuchillo parrillero, pinzas y 
tenazas. Presentado en funda de poliéster. con 
cierre metálico.

*  S U B J E C T  T O  S T O C K  A V A L I A B L I T Y

Posavasos 
Destapador
Original posavasos con abridor metálico 
integrado en colores Azul Negro y Blanco. 
Con super�cie anti deslizante en la base.

Set Parrillero BBQ 
Acero
Accesorios de Acero Inoxidable 420 y Oak 
madera.
1 Pincho 33 cms.
1 Cuchillo 32,8 cms.



Posavaso Redondo 
Sublimación 
Posavaso para sublimación de base silicona y 
tela blanca. Presentación en bolsa plástica.
Diam. 10cm x 0,5 cm.

Pantuflas  
Sublimación
Pantu�as Especiales para sublimación.
Tamaño: 27 cm. (Talla L).

Parasol 
Sublimación
Set de 2 parasoles para ventanilla plegables 
con cuerpo en poliéster de redecilla en Blanco 
Sublimable. Con ventosas de ajuste de alto 
poder de succión.

Jockey Malla Bicolor 
Sublimación
Jockey de poliéster con frente color blanco y 
parte trasera de malla de color. Ajuste con 
broche plástico
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